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HELYBEN

Tisztelt Elnök Asszony !

Milyen jogszabály alapján kaphatott tájékoztatást az MSZP Pest megye 16 . számú
választókerületének elnöke a Fidesz-MPSZ irodájába történt betörés ügyében folyó nyomozá s
részleteirő l? címmel a Házszabály 91 . §-a alapján írásbeli kérdést kívánok benyújtani

Dr. Kovács Tamás
legfőbb ügyészhez.

Tisztelt Legfőbb Ügyész Úr!

2009. június 3-ára virradó éjszaka betörtek a Fidesz-MPSZ Nagykőrösi Szervezetének irodájába .
Ennek kapcsán a feljelentést megtették . 2009. július 14-én a Heti Hírek című kistérségi lap
Szerkesztősége levélben keresett meg .

A levél az alábbiakat tartalmazza :
„ Tisztelt Polgármester úr !

Egy közleményt juttatott el szerkesztőségünkbe az MSZP Pest megye 16. számú választókerületének
elnöke .
A közlemény hírlevélként az Interneten is megjelen t
E szerint a képviselő arra szólította fel Önt, hogy kérjen bocsánatot a hazugságaiért .
A közlemény szerint "Politikai haszonszerzés céljából hazudott Czira Szabolcs frdeszes országgyűlés i
képviselő, Nagykőrös polgármestere akkor, amikor a nagykőrösi Fidesz irodába történt betörést és

rongálást követően politikai indítékról beszélt, sőt az egyik napilapnak nyilatkozva azt állította,
"könnyen lehet, hogy ugyanazok garázdálkodnak, akik a legutóbbi országgyűlési választások előtt

megrongálták édesapja és nagyszülei sírját". Czira azt is állította, hogy az elkövető gyalázkodó

feliratot is írt az iroda falára. Mára azonban világossá vált, ami már az eseményt követ ően is sejthető
volt, hogy semmiféle politikai indíték nem játszott szerepet a cselekmény elkövetésében, politika i
ellenfeleinek bújtatott gyanúsítgatása közönséges hazugság volt" .
A közlemény hivatkozik a rendőrségi nyomozásra, miszerint egy, a helyi Fidesz irodába bejáratos
személy gyanúsítanak, akinek természetesen nem voltak politikai indíttatású cselekedetei, sőt
határozottan tagadja, hogy bármit is felfirkált volna a falra .
A közlemény tovább azt írja : "Felszólí juk Czira Szabolcsot, kérjen bocsánatot a választóktól, amiért

hazugságával - amit még az adófizetők pénzén kiadott önkormányzati újságban is megjelentetett -
félrevezette a választókat! Megkérjük Nagykőrös polgármesterét, hogy energiáit végre a város

fejlődésére és ne politikai ellenfeleinek gyanúsítgatására, lejáratására fordítsa! "

A szerkesztőség nevében kérdeznénk:
Bocsánatot kér-e a választóktól?

Érkezett: 7009 ' JI.`1L 1 7 .

írásbeli kérdés



Miként értékeli a szocialista képviselő állításait ?
Mire fogja a közeljövőben az energiáit fordítani ?

kérjük elektronikus levelünkre péntekig válaszolni szíveskedje n

Heti hírek szerkesztősége "

Tudomásom szerint, a feljelentést tev ő személy a mai napig nem kapott tájékoztatást a
nyomozás állásáról .

A Szerkesztőség levelébő l számomra az olvasható ki, hogy az MSZP Pest megye 16 . számú
választókerületének elnöke átfogóan informált a folyamatban lév ő, a Nagykőrösi Rendőrkapitányság
által folytatott nyomozás részleteirő l.

Tisztelt Legfőbb Ügyész Úr !

A közelmúltban, már hasonló témában, Rendelkezi-e ugyanazon jogokkal egy önkormányzat ,
polgármester, jegyző , országgyűlési képviselő , mint egy újságíró? címmel kérdéssel fordultam
Önhöz. Akkor Ön válaszában kifejtette, milyen feltételek mellett nyerhet valaki betekintést egy
büntetőügy irataiba . Ezek között nem találtam olyan jogszabályt, mely alapján az MSZP Pest megy e
16. számú választókerületének elnöke tájékoztatást kaphatott a FIDESZ-MPSZ Nagykőrös i
Szervezetének irodájába történt betörés ügyében folyó nyomozás részleteirő l .

Milyen jogszabály alapján kaphatott a rend őrségtől tájékoztatást az MSZP Pest megye 16.
számú választókerületének elnöke a Fidesz-MPSZ irodájába történt betörés ügyében folyó
nyomozás részleteiről?

Nagykőrös, 2009 . július 15 .

Tisztelettel :
Dr. Czira abolcs

országgyűlési képviselő
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